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# 1. Bahcemizde 4 tane agac var. Agaclarin

g

%her biride 3 tane kus var. Agaglardaki

kuslarln tamami kac tanedir?

(c P
Cézim: 53}

2. Masanin iizerinde 3 tane kalemlik var.
Kalemliklerin her birinde beser tane kalem
var. Kalemliklerdeki kalemlerin tamami kac

6grenci  oturmaktadir. Sinfimizda  kag

\_
3. Slnlflmlzdc 10 tane sira var. Her sirada
2
el

renci vardir.?
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d
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4. Ozan her gin 5 sayfa  kitap

okumaktadir. Ozan 6 giinde toplam kac
# sayfa kitap okur?
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& CARPMA ISLEMi PROBLEMLER i

5. Masanin tizerinde 6 tane tabak var. Her ¥

%

tabakta dérder tane elma var. Tabaklarda 4
toplam kac elma vardir?

fCé’)sz:

X
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6. Dedem 8 torununun her birine beser
lira verdi. Dedem toplam kag lira vermistir?

(Cézﬁm:

7. Gaye her giin 10 saat uyuyor. Gaye 4

glinde toplam kag saat uyur ?

(Cé')zﬁm:
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7 tane toka

8. Ayse tanesi 2 liradan

almis. Ayse tokalara kag lira édemistir?

(Cézﬁm:
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1. Kantinci 4 deste kalem satmis. Kantinci

%

+ toplam kac tane kalem satmistir”?

Cozim:

.

2. Kimesimizde 7

Tavuklarin toplam kag tane ayagi vardir ?

tane tavuk var.

Coziim:

-

3. Bahcede 8 tane kuzu var. Kuzularin

toplam kac tane ayagi vardir ?

[

Coziim:

.
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i4. (”)gretmenimiz elindeki boncuklar 6
#rcocuga esit olarak paylastirdi. Her bir
4 ¢ocugun elinde 3 tane boncuk oldu.
‘%A?(”)gretmenimizin elinde dagitmadan &nce
Tk boncuk var ?
4 kag tane boncuk var

Cozim:

& CARMA [SLEMI PROBLEMLER i

5. Betiiller her giin 3 ekmek gigorlarmlg».‘%'

%

Betiiller bir haftada kac tane ekmek 4
yerler?

Cozim:

6. 3 tane cocugun her birinin elinde
dérder tane erik var. Cocuklarda toplam
kac erik vardir ?

Cozim:

-

7. Rana tanesi 1 liradan 8 tane kalem
alms. Rana kalemlere toplam kag lira
&demistir ?

Coziim:

Nig ,
8. Her arabaya 5 kisi bindigine gére 2

arabaya toplam kag kisi biner?

Cozim:
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i'l. Babam kardesim ve bana onar lira verdi.

“ Babam kardesim ve bana toplam kag lira
i 7

(Cozim:
e
g%

2. Her birinin elinde 9 boncuk olan 3

arkadas boncuklar bos bir kutuya koyuyor.

X
<
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X 3 X 2 X 5 0 50 20 20 20 0

¥ Kutuda toplam kag tane boncuk vardir ?

/Céz()m:
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3. Her giin 10 tane problem ¢6zen Mert 5
9

tinde toplam kag tane problem cézer ?

(Cézim:
z
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4. Kiiclik tabakta 4 tane ceviz var. Biiytik
*tcbckto ise kiictik tabagin 4 kati kadar ce-
2 viz var. Biytk tabakta kag tane ceviz var?

(Cb'zﬁm:
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5. Mehtap kiimesten her giin 3 gumurtci
almis. 6 giin sonunda toplam kac yumurta

olmustur ? i
(Cézﬁm: i
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6. Ozan , Aysu ve Buse ellerindeki ikiser

kalemi bos olan kalemlige koymuslar.
Kalemlikte kac tane kalem olmustur ?

(Cozim
L)
s W

7. Can 6 yasindadir. Babasinin yasi ise
Can'in yasinin 5 katidir. Babasinin - yas
kactir ?

fCész:
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8. Bahcemizde elma, kaysi, armut ,
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ve dut agaci var. Her agagtan beser tcnei
olduguna gére bahcemizde toplam kag ¥
agag vardir ?
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i'l. Kimesimizde 9 tane tavuk var.
iTovuklorln tamaminin ayak sayssi kactir ?
*

i (Cé')zﬁm:
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2. Sla din 4 sayfa kitap okumus. Bugin
rise diin okudugunun 6 katini okumus. Sila
# bugiin kac sayfa okumustur?

fCézOm:

\e
. Her giin 8 kilometre kosan Cenk 5 giin

w

w

onunda kac kilometre kosmus olur ?
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4. Masada 3 tane tabak var. Tabaklarin
her birinde 9 tane kurobige var. Tabaklarin
tamaminda kag tane kurabiye vardir ?

(Cézﬁm:
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cevap bulunan
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5. Okulun bahcesinde 8 tane bank vcr.i
Her bankta 4 &grenci oturuyor. Banklarin 3
tamaminda ka¢ 8grenci oturmaktadir ?

(c o
- - 4 -
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6. Funda kumbarasina her gin 2 lira

atiyor. 10 giin sonunda kag lira atmis olur ?

KCész:
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7. Onder ve 2 arkadasinin her birinin

elinde 7 tane bilye var. Bilyeleri bir torba-
ya koymuslar. Torbada kag bilye vardir ?

(Cézﬁm:
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8. Oturdugumuz apartman 7 katlidir. Her
katta 4
apartmanimizda kac daire vardir ?

daire  olduguna  gdre
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